

# 万科A 地产巨子 逢低关注

周二大盘大幅震荡，指数在连续下跌后，盘中出现一定的护盘力量，午后明显走强。蓝筹股近期调整较为充分，相应技术性反弹要求比较强烈，特别是一些蓝筹股在连续回落后有望再度成为机构建仓的品种。万科A(000002)作为地产板块的龙头品种，大跌后可望出现反弹机会。

## 土地储备丰厚

公司为国内规模最大的地产发展商，土地储备超1500万平方米，截至去年年末，公司已获取的规划中项目

面积合计约1851万平方米，其中按持股比例计算的规划中项目1536万平方米，形成以长三角、珠三角和环渤海为主，以其他区域经济中心城市武汉、成都为辅的跨地域布局。前期获上海浦东成山路等五个项目总建面42.3万平方米，顺利进入上海浦东三林镇新片区，随着此次收购的完成，万科在上海地区的储备项目将达到18个，规划建筑面积198万平方米，至此公司在上海市以及长三角区域的项目储备将分别占到公司土地储备总量的10%及45%。

## 业绩增长 估值水平提升

公司今年一季度实现净利润6.12亿元，同比增长49.3%，公司近3年净利润实现超过50%的快速增长，复合增长率达57.04%，近3年每股收益的复合增长率达41%，目前公司在全国房地产市场占有率为1%左右，宏观调控势必使行业集中度大大提高，在此背景下，公司拥有稳定持续的盈利能力、快速扩张的发展能力以及行业集中度提高趋势下的行业资源整合地位。公司业绩也会随着业务的扩张

而不断发展，市场估值也将不断提高。根据多家券商研究所预测，公司今年业绩有望持续高增长。

由于公司以普通住宅开发为主，受行业调控影响小，抗风险能力强，因此吸引了众多机构投资者重仓介入，一季报显示，南方、大成等旗下基金持股数量均超过4000万股，机构对公司发展前景相当看好。近日该股连续阴线回抽，但成交量却出现明显萎缩，预计下行空间有限，一旦大盘形成持续反弹，该股有望止跌企稳，建议逢低关注。  
(浙江利捷 周国飞)

## ■大腕点股

### 厦门国贸(600755) 期货龙头 飙升在望

目前股指期货的推出正在紧锣密鼓地准备中，期货概念是市场中最活跃的题材，每次有相关股指期货推出的消息就会引起该板块的炒作，因此，在此背景下，操作上建议关注厦门国贸(600755)，作为期货概念龙头，该股走势值得重点关注。

当前国内注册资本超1亿元的期货公司属于凤毛麟角，而厦门国贸拥有的厦门国贸期货就是全国第二家注册资本超亿元的期货公司，公司是国内三大期货交易所的正式会员，厦门国贸无疑将成为股指期货大蛋糕的少数分享者之一。随着股指期货推出的日益临近，控

股期货公司的上市公司有望分享巨大利润，因此，后市期货题材很可能效仿券商题材，走出一波强势上攻行情。另外，厦门国贸同时拥有期货、券商、银行、信托四类金融资产，实属罕见，且大量金融资产有望为公司带来巨大的投资收益。

厦门国贸还是三钢闽光的第二大股东，目前公司此项股权投资增值已超过两个亿，同时公司投资5000万元参股海通证券，出资1798万元持有交通银行股权。前期该股跌幅相当大，做空动能得到充分释放，后市有望展开强劲反弹，可重点关注。  
(东方证券 凌俊杰)

### 荣华实业(600311) 经营拐点显现 超跌反弹

公司地处我国主要的玉米产区河西走廊，是西部地区最大的玉米淀粉深加工企业和全国151家农业产业化重点龙头企业之一，受益于国家对农业的重点扶持。公司确立的发展战略是立足西北产粮基地，走以淀粉深加工为主业的专业化经营道路。根据玉米淀粉产品和生产的特性实现多品种、系列化经营，不断提高产品科技含量和附加值，以玉米淀粉的规模经济带动深加工产品的规模经济，进一步提高产品的规模效益、扩大产品市场占有率，成为国内行业排名位居前列的淀粉深加工专业化企业。上市以来，公司利

用募集资金、银行贷款和自有资金高速扩张。

公司控股股东将其年产20万吨淀粉生产线资产及年产18万吨复合肥资产抵偿了武威荣华工贸有限公司及其控股子公司甘肃荣华味精有限公司对本公司的全部非经营性资金占用、资金占用费及部分经营性资金占用，公司计划2007年将年产1万吨赖氨酸生产线和年产4万吨赖氨酸生产线，加上原有年产3万吨谷氨酸项目，合计改建为年产12万吨谷氨酸生产线项目。周二该股在半年线处获得支撑，后市有望大幅反弹。  
(重庆东金)

## ■实力机构猎物

### 新黄浦(600638) 股指期货龙头 调整到位

周二大盘探底回升，短线调整到位，在此背景下，投资者可对部分业绩增长的人气品种密切关注，以做到攻守兼备。新黄浦(600638)今年一季度实现净利润增加115%，主营业务收入增长282%，成长势头出现。值得关注的是，公司作为老牌地产龙头，前期以2.11亿元受让29.97%中泰信托股权后，又以14159.96万元受让华闻期货100%的股权，具备了信托和期货两大题材，值得密切关注。

前期公司发布公告，公司股东大会批准公司受让上海新华闻投资有限公司等持有的华闻期货经纪有限公司股权，由此使公司成为沪深两市几十家涉足期货公司的上市公司中唯一一家全面掌控期货公司的企业，从而成为A股市场期货概念股的龙头。

资料显示，注册资本1亿元的华闻期货经纪有限公司，是一家取得了中国证监会颁发期货经营许可证的专业期货公司，为上海期货交易所、大连商品交易所和郑州商品交易所的正式会员。随着股指期货的推出，期货公司的经纪业务将迅速井喷，从而给公司带来新的利润增长点。

此外，作为上海本地房地产股，公司具有国家级房地产开发一级资质，目前公司土地储备大都位于上海黄浦区，地段较好，特别是在寸土寸金的南京路，增值空间巨大。目前该股双底形态明显，建议市场密切关注。

(浙商证券 陈泳潮)

### 新湖创业(600840) 参股金融 反弹空间打开

近期内地市场IPO加速迹象显著，率先启动上市计划的两家商业银行出炉后，市场对参股城市商业银行的追捧热情明显升温，操作上可关注新湖创业(600840)，该股间接持有商业银行股权，未来具备巨大爆发潜力。

公司出资1.1亿元参股湘财证券，占增资扩股后湘财证券总股本的3.363%，该项目已经得到中国证监会核准。值得关注的是，去年公司全面收购哈高科，成为其第一大股东，而哈高科持有4426万股温州商业银行股份，由此也使公司间接持有商业银行股权，带来新的做多动力。另外，早期中宝股份向新湖集团定向增发12亿股份，公司成为中宝股份第一大股东，而目前中宝股份已经翻了几番，价值重估空间巨大。

近日有关部门发布新令将严把土地出售大关，切实保护土地资源，此举将进一步激化市场供求关系，将使得土地资产价格更加具备上涨的动力，此外，由于外贸逆差偏大形势不能在短期内改善，人民币升值的压力也不会实质性减缓，在本币升值趋势下，土地资产将作为珍贵的保值增值对象被货币追捧而加速升值，公司土地储备超过100万平米建筑面积，主要集中在上海和温州等近几年土地价格飙升的城市，资产价值持续走高将使得公司内在价值水涨船高。

作为大牛市中长期停牌股一般均具备强烈补涨要求，该股因参股湘财证券事宜悬而未决，股票曾停牌了两个多月，考虑到停牌期间大盘累计涨幅巨大，加之间接拥有商行股份，可逢低关注。

(杭州新希望)

## ■报告精选

### 海通集团(600537) 投资杭州湾大桥 分红预期

公司是最早的农业产业化经营企业之一，其产品拥有较高的品牌优势，去年公司积极利用优惠政策和研发优势，加大产品研发力度。公司研发中心被国家科技部认定为国家级企业技术中心，进一步提升了企业形象，丰富了品牌内涵。目前公司在江浙地区的原料基地总面积已达8.5万余亩，其中直营农场和加盟农场就有5万余亩，这给公司未来发展主业奠定了基础。

公司最大看点在于对杭州湾大桥的投资，之前公司对尚未产生效益的杭州湾大桥工程项目的投资在一定程度上增加了公司的财务费用，但是未来一旦杭州湾大桥通车，那么有望给公司每年带来分红收益。目前杭州湾大桥已于6月26日下午举行合龙仪式，预计将于2008年北京奥运会前建成通车。

据观测数据得出结论，大桥建成当年日通过大桥的车辆应为4万多辆，按保守估计，12年即可收回全部投资，而大桥的收费期将长达30年之久，另一方面，大桥落成后将极大缩短宁波到上海的时间，这必然会吸引更多车流量，综合来看，杭州湾大桥长期的盈利能力较为可观。而海通集团相对控股29%的慈溪建桥投资公司占到大桥股份的12.83%，未来一旦通车将会给公司带来稳定的分红收益，这对于公司来说将大大提升其经营业绩。

更重要的是，公司在长江三角地区拥有土地储备，由于这部分土地均属工业用地，未来存在增值空间。周二该股在上涨过程中成交量明显放大，后市仍有希望惯性上攻，可逢低关注。

(国泰君安 许斌)

### 雅戈尔(600177) 参股杭州湾大桥 中报预增

杭州湾大桥6月26日下午举行合龙仪式，预计2008年北京奥运会前建成通车，杭州湾跨海大桥北全长36公里，双向六车道，设计时速100公里，设计使用寿命100年以上，是目前世界上最长的跨海大桥。

在杭州湾大桥加快物流要素流动的同时，大桥也把上海港、宁波港、太仓港和舟山港串联起来。据了解，舟山港、宁波港，通过大桥与上海芦潮港相通，而芦潮港通过东海大桥与大小洋山港相连。

舟山港、宁波港、杭州湾跨海大桥、芦潮港、东海大桥和大小洋山港将组成我国乃至全球最大的港口群，这对进一步促进长三角港口资源的优化配置和分工合作有着积极作用。

杭州湾大桥建设初期，有三方参股，雅戈尔占股45%，宁波交通局所属投资开发公司占股45%，宁波慈溪的海通集团则持有剩余的10%股份。2003年4月底雅戈尔宣布以1.19亿元转让40.5%的股份，占股降至4.5%。

有关专家根据观测数据得出结论，大桥建成当年日通过大桥的车辆应为4万多辆，按相对保守的估计，12年即可收回全部投资，而大桥的收费期将长达30年之久。据悉，大桥收费标准拟定为80元/辆，公司将因此获得一笔稳定的长期受益。

一季报显示，公司因减持中信证券股权，预计今年上半年净利润较上年同期增长150%以上，目前市场即将迎来中报披露高峰期，具有高增长题材个股有望获得市场追捧。经过连续杀跌，目前该股积累了强烈的反弹动能，同时股价触及BOLL通道中轴，可积极关注。

(金元证券)

## ■精选个股

### 中大股份(600704)

### 江浙期货巨头 股价严重超跌

期货概念是今年市场中最热门的题材之一，由于股指期货推出在即，可以预见其将为期货公司带来巨大的利润，而各相关部门都在紧锣密鼓地筹备股指期货，目前首批金融期货会员有望出炉，显示股指期货推出的步伐在不断加快，因此，期货概念股有望迎来新一轮机会，而中大股份(600704)就是这样一家江浙期货巨头。

数据显示，公司直接持有浙江中大期货经纪有限公司33.33%股权、通过子公司中大房产持有中大期货60%的股权(合计持有85.71%股份)，中大期货经纪有限公司自2001年至

今，代理额连续四年位居全国前十位，行业地位坚不可摧，公司自然是最大的赢家。

随着股指期货的推出日益临近，期货业务又将迎来新的飞跃，中大股份股价同样会日益体现出其优势，同时江浙地区是国内民间资金最活跃的地区，在股指期货推出时有望充分分享期指盛宴。此外，公司持有广东发展银行股权，并持有国泰君安证券股份，具备强势参股金融概念。目前该股严重超跌，昨日尾盘资金介入迹象明显，短线有望展开反弹。

(广发证券 陈旸)

### 凯恩股份(002012) 行业朝阳 底部特征明显

去年商务部公布了电解电容器纸反倾销案的初裁决定，认定原产于日本的进口电解电容器纸存在倾销。根据初裁决定，自2006年10月20日起，进口经营者在进口原产于日本的电解电容器纸时，应依据初裁决定所确定的各公司的倾销幅度向中华人民共和国海关提供相应的保证金。反倾销工作将在相当长时间里对公司的竞争态势产生深远影响。

公司所属行业是轻工业中造纸行业的特种纸行业，与普通纸种相比，特种纸具有高性能等特征，广泛应用于科研和国防军事等领域。目前

特种纸在国防军事、电子、科研等领域发挥着不可或缺的作用，特种纸的生产在造纸行业中所占的比例也越来越大，它不仅是造纸行业中最有发展潜力的领域，而且还是各发达国家极力占领的产业制高点，具有良好的市场前景和重要的战略地位。目前公司主导产品电解电容器纸主要用于电解电容器中，该产品的市场容量取决于电解电容器行业的发展，电解电容器是我国乃至全球发展速度最快的电子元件之一。昨日该股放量收出红十字星，底部特征明显，建议重点关注。  
(广发证券 谭建辉)

### 重庆路桥(600106) 参股商行 含金量高

周二收市前半小时，风云突变，大盘空翻多，川渝特区板块又冲到涨幅前列，尤其是重庆板块更是突出。说到重庆股，不得不提到渝富模式，这家被称为是仿中央汇金模式运作的重庆渝富公司，它重组过的重庆市商业银行1.71亿股，占重庆市商业银行总股本的8.48%。在众多参股股的概念股里，重庆路桥的优势在于其含金量高，这意味着每一股重庆路桥含有0.50股重商行。重庆路桥在几个跌停后，周二大逆转，尾盘又拉至涨停。

(东方智慧 黄硕)

### 上海新梅(600732) 重组地产 增长潜力大

公司在实力雄厚的兴盛集团入主后，进行了大规模资产置换，先后收购了上海新梅房地产开发有限公司股权和上海新兰房地产开发有限公司股权，从而拥有了新梅共和城新梅太古城等多个楼盘项目，这两个项目保证了公司未来5年经营业绩的稳定持续增长。

公司还在临近南浦大桥的浦东工业发展区拥有230米长的浦江岸线，上海举办世博会将进一步提升该地区地块的升值潜力。在人民币升值和上海世博会临近的多重利好因素下，公司未来业绩增长值得期待。短线该股做空动能释放殆尽，后市有望展开反弹。  
(世基投资)

## ■南北对话

### 太钢不锈(000825) 行业龙头 整体上市

公司在去年完成了对太钢集团钢铁主业资产的收购，拥有了完整的生产工艺流程及相关配套设施；新建150万吨不锈钢系统工程主要项目按照进度计划完工投产，公司生产能力、技术装备水平得到跨越式的发展，综合竞争力显著提高。

新项目的建成，标志着公司成为全球产能最大、工艺技术装备最先进的不锈钢企业。整体上市后，公司钢铁冶炼前

端工序的利润将得到体现，前期公司已经发布业绩预告，今年中期业绩同比将增长200%—250%，发展前景相当看好。

由于公司良好基本面，在本轮大盘大幅下跌过程中，该股表现出较强抗跌性，经过近期的强势整理后，目前各项技术指标基本调整到位，短线有望重返升势，而其中长期上升空间更加广阔，值得投资者重点关注。  
(首创证券 严昌宇)

### 安阳钢铁(600569) 军工材料 业绩大增

由于上海标准件五厂采用安阳钢铁生产的冷镦钢，使其生产的标准件成功用于“神舟”飞船的高强度紧固件。公司表示，将继续与安钢保持长期合作关系。安阳钢铁开发的合金冷镦钢盘条，是其研发的线材高端产品。该产品用于制作8.8级以上级别标准件，主要用于汽车制造、航空、航天等重要领域。以公司优异的产品质量，后市有望参与更多军工项目，在航天军工行业获得巨大受益。

(齐鲁证券 马钢)